
ЧЕХНІЙ ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ 

кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу 

ландшафтознавства Інституту географії НАН України, випускник 

природничо-географічного факультету 1998 року 

Народився 10 липня 1976 р. у м. Липовець Вінницької області. Протягом 

1993-1998 рр. навчався на природничо-географічному факультеті Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. За час 

навчання тричі представляв університет на всеукраїнських студентських 

олімпіадах з географії, у 1998 році здобув 1 місце у теоретичному турі олімпіади. 

У цьому ж році з відзнакою закінчив університет та вступив до аспірантури 

Інституту географії НАН України. Після успішного завершення аспірантури як 

молодий фахівець був розподілений на роботу у відділ ландшафтознавства 

Інституту на посаду провідного інженера. У грудні 2003 року під керівництвом 

члена-кореспондента НАН України О. М. Маринича захистив кандидатську 

дисертацію за темою «Порівняльний аналіз сезонних станів ландшафтів 

Київського Полісся та Середнього Побужжя». З травня 2004 року по вересень 

2006 року працював на посаді наукового співробітника відділу 

ландшафтознавства. З жовтня 2006 року виконує обов’язки завідувача відділу 

ландшафтознавства, з вересня 2007 року – член Вченої ради Інституту географії 

НАНУ. З лютого 2019 р. обіймає посаду вченого секретаря Інституту.  

Протягом 2005 – 2006 рр. В. М. Чехній – стипендіат Президента України. 

У 2008 році нагороджений Почесною грамотою Президії НАН України і 

Центрального комітету профспілки працівників НАН України. Протягом 1999-

2006 рр. В. М. Чехній – учений секретар Київського відділу Українського 

географічного товариства (УГТ) та відповідальний секретар періодичного 

видання цього відділу – «Супутник Київського географічного щорічника». З 

2012 року – член Вченої ради Київського відділу УГТ. 

Викладав навчальні дисципліни географічного та екологічного змісту в 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, Відкритому 

міжнародному університеті розвитку людини «Україна» та Інституті екології, 

економіки і права, активно співпрацює з Київською Малою академією наук 

(КМАН), протягом 2018-2020 рр. керував секцією геології КМАН. 

Неодноразово виступав офіційним опонентом на захистах кандидатських 

дисертацій природничо-географічного профілю у спеціалізованих вчених радах 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича та Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна. З липня 2018 р. по грудень 2021 

р. – член спеціалізованої вченої ради К 26.001.22 при Київському національному 

університеті імені Тараса Шевченка (за спеціальністю 11.00.01 – фізична 

географія, геофізика і геохімія ландшафтів). 

Учасник низки міжнародних науково-дослідних проєктів, зокрема – 

українсько-німецьких, українсько-білоруських та українсько-в’єтнамських.  

Основна сфера наукових інтересів: природоохоронне ландшафтознавство, 

ландшафтне планування, використання ГІС-технологій у ландшафтознавстві, 

ландшафтна екологія. Автор і співавтор понад 90 наукових праць. Співавтор 



ряду монографічних видань: «Наукові основи ландшафтознавчого забезпечення 

земельного кадастру України» (2011), «Проблемы природопользования в 

трансграничном регионе Белорусского и Украинского Полесья» (2013), 

«Ландшафтне планування в Україні» (2014), «Методика інтеграції екологічної 

складової розвитку у просторове планування України (регіональний рівень)» 

(2016), «Інтеграція екологічних вимог в просторові плани громад (методичні 

настанови)» (2020) та «Методологія і практика оцінювання території України для 

заповідання» (2020), польсько-українського та українсько-польського словника 

базових термінів та понять з ландшафтознавства (2015). 


